
児童数　22　　回収数　12　　割合　54.5　％
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1 12 100%

2 12
PTの専門性を活かし、体幹を鍛えたり、あまりし
ない動作、新しい動きを遊びや運動療育などで
取り入れていきたいと思います。

100%

3 8 3 1
子供たちが階段の上り下りをする際は、ス
タッフ間で声を掛け合い、見守りや付き添い
を行っています。

67% 25% 8%

4 11 1 92% 8%

5 12

今後も試行錯誤をしながら、イベントを行っ
ていきたいと思います。ご要望等ございまし
たら、お気軽にスタッフにお声かけくださ
い。

100%

6 10 1 83% 8%

7 12 100%

8 11 1
引き続き、情報共有できるように努めていき
ます。

92% 8%

9 10 2

言葉が足りず、不快な思いをさせてしまい、
大変申し訳ありません。日々の支援の様子
や支援者側の思いだけで話が進まないよう
に、保護者の方の思いやご家庭での取り組
みなどの共有や助言をいただると幸いで
す。

83% 17%

10 10 2
不定期で茶話会など、保護者同士が気軽
に交流できる場を検討しています。

83% 17%

11 10 1 83% 8%

12 11 1 92% 8%

支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか

・帰宅時の引き渡しの際に、いつも丁
寧に説明をしてもらっている。
・必要時は電話連絡をしてもらい、適
宜情報交換や説明を受けることがで
きている。

保
護
者
へ
の
説
明
責
任
等

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理解
ができているか

・個人の成長に沿って、今必要な療
育は何かを一緒に考えて取り組んで
くださることが確実に増えている。
・利用日ごとに、毎度しっかり活動様
子と課題を伝えてもらっている。
・いつもチャイルドハートでの活動の
様子、できた事、できず課題があるこ
となど報告してもらっている。
・利用回数が少ないので、長期間あく
時は、電話で情報共有している。
・連絡帳や送迎時に、子どもの様子
を教えてもらえるので助かっている。

保護者に対して面談や、育児に関する助言等
の支援が行われているか

・面談では困りごとばかり提示され、
毎回落ち込む。
・気になることがあっても、相談しや
すく、親身に対応してもらっている。
・アドバイスももらっている。
・半年に1度の面談で、子どもの現状
と課題について話し合う際に、様々な
アドバイスなどもらえるので、とても助
かっている。

父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催により、保護者同士の連携が支援している
か

・コロナ禍による本来の取り組みは困
難になっていると思う。
・年１～２回計画されていて、コロナ
が落ち着けば、年3回くらいは情報交
換ができたらと思う。
・コロナ禍が続いているが、状況を見
て保護者会を開催してもらい、感謝し
ている。他の保護者の方と話をするこ
とができ、貴重な時間となっている。

子どもや保護者からの苦情について、対応の
体制を整備するとともに、子どもや保護者に周
知し、苦情があった場合に迅速かつ適切に対
応しているか

・何かあった際は、しっかり説明をし
てもらっている。
・コロナ連絡なども迅速に電話を入れ
てもらい、丁寧に説明を受け入れて
いる。

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達の
ための配慮がなされているか

・学校の先生と放デイ職員と情報をそ
れぞれ連携し、本人の困りごとがあっ
た際は、連絡帳や電話などで伝える
ようにしている。
・送迎時に子どもの様子を教えてもら
い、状況の把握ができている。

事業所の設備等は、スロープや手すりの設置
などバリアフリー化の配慮が適切になされてい
るか

階段は一軒家なので、少し急かなと
思うことがある。
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子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分
析された上で、放課後等デイサービス計画が
作成されているか

・子供が疲れやすいので、月数回の
利用だが、その中でも必要な関わり
を持ってくれているので助かる。
・いつも子どものニーズに応じた支援
をしてもらっているので、感謝してい
る。細かな部分まで見てもらっている
なと思う。

活動プログラムが固定化しないように工夫され
ているか

・様々な行事（芋掘り、夏祭り、ハロ
ウィン、クリスマスなど）が組み込まれ
ており、とても楽しみに準備などに取
り組んでいる。
・季節に合わせたイベントを色々と考
えてくれている。
・コロナでできなかった内容も少しず
つ再開されて、お出かけもできるよう
になって良かった。
・おつかいなどの新たな活動も入り、
様々な支援が充実していると感じる。

放課後児童クラブや児童館との交流や、障害
のない子どもと活動する機会があるか

・コロナからか交流はあまり計画され
ていない印象。
・コロナ禍のため、他者と交流する機
会を持つことが難しいと思う。今後、
状況が落ち着いた時に、そうした機
会があれば良いと思う。
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子どもの活動等のスペースが十分に確保され
ているか

・学習と活動が1階2階で分かれてい
て、クールダウンの和室もあって空間
がそれぞれ分かれているので良いと
感じる。
・庭や一戸建てならではのスペース
がたくさんあり、子どもも気に入って
いる様子。

職員の配置数や専門性は適切であるか
PTも入り、多方面からの関わりが期
待される。

令和4年度　　保護者の評価集計公表用（放課後等デイサービス）

チェック項目 特記事項（ご意見など）

《集計表　構成比》事業所名：チャイルドハート伊都キャンパス



13 11 1
新設したインスタグラムもぜひご覧になって
いただけると、嬉しいです。

92% 8%

14 12
十分に注意を払っているが、もしもあった場
合は、ヒヤリハットとして職員間で情報共有
し、改善点を話し合っています。

100%

15 9 2 1
必要応じて、保護者の方に連絡を行ってお
ります。

75% 17% 8%

16 10 2

年に2回は避難訓練を行っています。その
他、防災センターや消防署等へ行き、防災
への意識を高めてもらえるように努めてい
ます。

83% 17%

17 9 1 2 75% 8% 17%

18 10 1 1
日々、子どもと共に切磋琢磨しながら、支
援を頑張っていきたいと思います。

83% 8% 8%

特に問題ないと感じる。

・コロナ対応において、臨機対応に対
応してもらっている。変更点の周知な
ども素早くなされていると思う。

非
常
時
等
の
対
応

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染
症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

・事業所から近い小学校への避難訓
練が行われている。
・子どもも楽しみながら、しっかり学習
できていると思う。
・定期的に避難訓練が行われてい
て、何回か子どもも参加していた。

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出
その他必要な訓練が行われているか

満
足
度

子どもは通所を楽しみにしているか

・毎日楽しく通っている。
・予定カレンダーを見ながら、毎回楽
しみにしている。
・通所できていない。
・月に数回の利用。

事業所の支援に満足しているか

・大変満足している。
・いつも子どもたちのための全力で支
援してもらい、本当に感謝している。
スタッフの熱意が伝わってきて、自分
たちも親子で頑張っていこうと勇気づ
けられている。今後もよろしくお願いし
ます。

定期的に会報やホームページ等で、活動概要
や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関
する自己評価の結果を子どもや保護者に対し
て発信しているか

・会報が療育の良い情報発信になっ
ていて、なるほどと気付かされること
がよくある。
・毎月のレターは素晴らしい充実っぷ
りだと思う。
・ホームページ上の写真で活動状況
が見える。
・ニュースレターなどを通して、いつも
有益な情報を得ることができ、感謝し
ている。今後も楽しみにしている。

個人情報に十分注意しているか


